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（ 開議 午後３時０７分 ） 

 

◆開議  

◎議長（葛谷寛德） 

本日の出席議員は全員であります。それでは、ただ今から本日の会議を開きます。本日

の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

 

◆日程第１ 会議録署名議員の指名 

◎議長（葛谷寛德） 

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、会議規則第８

８条の規定により７番、住田議員、８番、德島議員を指名いたします。 

 

◆日程第２  議案第２号 令和元年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号） 

から 

日程第６  議案第６号 令和元年度水道事業会計補正予算（補正第３号） 

◎議長（葛谷寛德） 

日程第２、議案第２号、令和元年度飛騨市一般会計補正予算（補正第５号）から、日程

第６、議案第６号、令和元年度飛騨市水道事業会計補正予算（補正第３号）までの５案件

を、会議規則第３５条の規定により一括として審議といたします。 

これら５案件につきましては、予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元に配

付の審査報告書のとおり、原案を可決すべきものとしております。 

予算特別委員会の審査の経過及び結果の報告につきましては、議員全員で構成されま

した予算特別委員会でありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長報

告は省略をしたいと思います。これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって、本案にかかる委員長報告は省略をいたします。 

これより討論を行いますが、議案第２号から議案第６号までのこれら５案件につきま

して、討論の通告がありませんので、討論を終結し、これより採決をいたします。 

採決は一括して採決をいたします。議案第２号から議案第６号までの５案件について

委員長報告は可決であります。これら５案件について、委員長報告のとおり決することに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって議案第２号から議案第６号までの５案件は、委員長報告

のとおり可決されました。 
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◆日程第７ 議案第６１号 令和元年度飛騨市一般会計補正予算（補正第６号） 

◎議長（葛谷寛德） 

日程第７、議案第６１号、令和元年度飛騨市一般会計補正予算（補正第６号）を議題と

いたします。本案件につきましては、予算特別委員会に審査を付託し、その結果はお手元

に配付の審査報告書のとおり原案を可決すべきものとしております。 

予算特別委員会の審査の経過および結果の報告につきましては、議員全員で構成され

ました予算特別委員会でありましたので、会議規則第３９条第３項の規定により委員長

報告は省略をしたいと思います。これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって本案にかかる委員長報告は省略いたします。 

これより討論を行いますが、議案第６１号につきましては、討論の通告はありませんの

で、討論を終結し、これより採決をいたします。 

議案第６１号について、委員長の報告は可決であります。本案件について、委員長報告

のとおり、決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

◎議長（葛谷寛德） 

ご異議なしと認めます。よって議案第６１号は、委員長報告のとおり可決されました。 

 

◆散会 

◎議長（葛谷寛德） 

以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。次回の会議は、明日、３月１７日、午

前１０時からといたします。本日はこれにて散会といたします。 

  おつかれさまでした。 

 

（ 散会 午後３時１０分 ） 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 飛騨市議会議長       葛谷寛德 

 

 

 

  飛騨市議会議員（７番）   住田清美 

 

 

 

  飛騨市議会議員（８番）   德島純次 

 


